
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie/ D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Fietsveiligheid 
 
Naam en fractie: Louis Roelofsen Lokaal Belang  
Datum indienen: 10.01.2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Voorzitter, 
 
Nog steeds lezen we in de krant over ernstige ongevallen met fietsers, een zeer kwetsbare groep 
weggebruikers. In de meeste gevallen een kwestie van de dodehoek. Dodehoek? Ja vooral 
vrachtwagenchauffeurs hebben een grote dode hoek waardoor  deze bestuurder de andere 
weggebruiker niet ziet. De fietser heeft in vele gevallen voorrang om deze een vlotte doorgang te 
bieden. Dit betekent echter niet dat dit tevens “veilig” is. Om een voorbeeld te geven: Als men 
van Hengelder richting Didam fietst, houdt de parallelweg bij het oude pand van Dachser op, 
verderop zit Rittal. Als een vrachtwagen daarnaar toe wil moet hij het fietspad oversteken. De 
fietser heeft hier voorrang maar de chauffeur kan vanwege de dodehoek de fietser onmogelijk 
zien. 
 



                                                                                                  

   

In zo’n geval kan de fietser beter voorrang verlenen voor zijn eigen veiligheid. Een markering op 
het wegdek kan de fietser attent maken op dit gevaar. 
 
En nu we het toch over de dodehoek hebben. Zoals ons bekend is, wordt er bijvoorbeeld ad hoc 
bij een school voorlichting gegeven met een vrachtauto als voorbeeld.  
 
Het lijkt mij belangrijk zoiets te organiseren op elke basisschool in onze gemeente ieder jaar weer 
misschien in combinatie met een verkeersles.  Lijkt ons niet zo moeilijk medewerking te krijgen 
van een aantal  bedrijven om b.v. een vrachtauto ter beschikking te stellen.  Met medewerking 
van de schoolbesturen en evt. Politie moet dit toch mogelijk zijn. 
 
 

 
Vraag/vragen: 
 
Is bijgaande markering bij u bekend en bent u van mening dat deze op onveilige plekken 
geprojecteerd moet gaan worden? 
 
Bent u bereid medewerking te verlenen om deze materie op scholen beschikbaar te stellen? 
 


